









# POP-UP FESTIVAL



unicef

WORLD  
CHILDREN'S  
DAY

## UN SDG's dhe përshkrimet

<p><b>1</b> NO POVERTY</p>  <p>Fundi i varfërisë në të gjitha format e saj.</p>	<p><b>4</b> QUALITY EDUCATION</p>  <p>Siguroi arsim gjithëpërfshirës dhe të barabartë me cilësi dhe promovoni mundësi të të mësuarit gjatë gjithë jetës.</p>
<p><b>2</b> ZERO HUNGER</p>  <p>Fundi i urisë, arritja e sigurisë ushqimore dhe përmirësimi i ushqimit dhe promovimi i një bujqësie të qëndrueshme.</p>	<p><b>5</b> GENDER EQUALITY</p>  <p>Arritni barazinë gjinore dhe fuqizoni të gjitha gratë dhe vajzat.</p>
<p><b>3</b> GOOD HEALTH AND WELL-BEING</p>  <p>Siguroi jetë të shëndetshme dhe promovoni mirëqenien për të gjithë në çdo moshë.</p>	<p><b>6</b> CLEAN WATER AND SANITATION</p>  <p>Sigurimi i disponueshmërisë dhe menaxhimit të qëndrueshëm të ujit dhe kanalizimeve për të gjithë.</p>





# POP-UP FESTIVAL



unicef

WORLD  
CHILDREN'S  
DAY

## 7 AFFORDABLE AND CLEAN ENERGY



Siguroni qasje në energji të përballeshme, të besueshme, të qëndrueshme dhe moderne për të gjithë.

## 10 REDUCED INEQUALITIES



Ulja e pabarazisë brenda dhe midis vendeve.

## 8 DECENT WORK AND ECONOMIC GROWTH



Promovoni një zhvillim të qëndrueshëm, gjithëpërfshirës ekonomik, punësim të plotë dhe produktiv dhe punë të mirë për të gjithë.

## 11 SUSTAINABLE CITIES AND COMMUNITIES



Bëni qytetet dhe vendbanimet njerëzore gjithëpërfshirëse, të sigurta, elastike dhe të qëndrueshme.

## 9 INDUSTRY, INNOVATION AND INFRASTRUCTURE



Ndërtoni një infrastrukturë elastike, promovoni një industrializim gjithëpërfshirës dhe të qëndrueshëm dhe nxitjen e inovacionit.

## 12 RESPONSIBLE CONSUMPTION AND PRODUCTION



Sigurimi i konsumit të qëndrueshëm dhe modeleve të prodhimit.





# POP-UP FESTIVAL



unicef

WORLD  
CHILDREN'S  
DAY

## SDG 13-17

### 13 CLIMATE ACTION



Të ndërmarrim veprime urgjente për të luftuar ndryshimin e klimës dhe ndikimet e saj.

### 16 PEACE, JUSTICE AND STRONG INSTITUTIONS



Promovimi i shoqërive paqësore dhe gjithëpërfshirëse për zhvillimin e qëndrueshëm, sigurimin e qasjes në drejtësi për të gjithë dhe ndërtimin e institucioneve efektive, të përgjegjshme dhe gjithëpërfshirëse në të gjitha nivelet.

### 14 LIFE BELOW WATER



Konservoni dhe përdorni në mënyrë të qëndrueshme oqeanet, detet dhe burimet detare për një zhvillim të qëndrueshëm.

### 17 PARTNERSHIPS FOR THE GOALS



Forconi mjetet e zbatimit dhe rigjallëroni partneritetin global për zhvillimin e qëndrueshëm.

### 15 LIFE ON LAND



Mbroni, rivendosni dhe promovoni përdorimin e qëndrueshëm të ekosistemeve tokësore, menaxhoni në mënyrë të qëndrueshme pyjet, luftoni shkretëtirën, dhe ndaloni të shkatërroni prishjen e tokës dhe ndalimin e humbjes së biodiversitetit.

# SUSTAINABLE DEVELOPMENT GOALS

